

因墮胎死亡的報導是否真確？

是與否！是者，非法墮胎的報導事實。否者，合法墮胎至死的數目則不然。以下是其中的事實。
接受非法墮胎的婦人如果流血或感染，他不會再向非法動手術者求救。她會到合法的醫院求診，由一位新的醫生照料。如果她死了，這位醫生沒有理由弄錯她的死亡證。況且診斷這些死因是輕而易舉的事，因此他的報告內會準確地列出她的死亡。

一位婦人到醫院或診所接受合法墮胎，後來產生併發症，她通常會返回該院診治，如果她因此死掉，醫生便會簽發死亡證。通常他們有很多理由不把死者列為墮胎致死。事實上，有些地區是經常發生這些事情。

例如在麻省，一九七二年秋天，有三名母親因合法墮胎死掉。這些消息分別在三家報章上刊出。查究之下，發現其中一案，一位年僅二十一歲的母親，被列為因「卵巢爆裂」而死掉。

「羅伯特學會主席 Letter Hibbard 醫生主持研究母親死因，他報導自一九六七年十一月墮胎法例放寬以來，只有四宗因接受治療性的墮胎而死掉」，但在死亡證沒有該項報導。Hibbard 醫生認為可以肯定死「他說他不知道有另外四宗因合法墮胎而死掉，但沒有提及病者是懷孕的。」

（ 1 ）准許「不完全」墮胎的數字減少了，對否？

（ 2 ）有許多是由於自然流產而引起的。

（ 3 ）由於墮胎率（懷孕總數）顯著下降，因此流產的百分率下降是可意料的。這是下降最主要的原因，數目必定減少。運用相等於減絕濕氣的方式來達成目的，實在是使人驚訝的代價。

（ 4 ）紐約大學婦產科主任 G.W. Doggett 醫生，在一九七一年秋天說：「紐約市違法的墮胎仍然非常公開的」，而且「在通過墮胎合法化法例之後，違法墮胎的數量並沒有減少。」

（ 5 ）有一點可以肯定的，現在紐約市內，婦女因墮胎而死亡較法例通過以前更多。而且大部份的死亡是因合法墮胎而不是違法墮胎做成的。

（ 6 ）許多在紐約的墮胎，是在二十四週限明以外，不合法地進行的。這些都是種種式式的非法墮胎。沒有大的改變。

英國如何？非法墮胎的數字是否減少？

皇家醫學院婦產科出版的一份頗具威信的報告中，收集了一些英國產科醫師的意見：

「那些最先提倡簽訂墮胎法案的先生，時常爭論着有大部份的自然性墮胎，是因違法所產生的後果。他們認爲墮胎合法化可以減少這些現象。他們漠視一切相反的論點及証據。我們的數字顯示，儘管自一九六八年至一九六九年，治療性墮胎（合法）的數字有顯著上升，可惜，自發生墮胎需要進醫院治療的數字，還更肯定了許多國家的經驗及學院在一九六六年所作的預測。」